

МАКСИМ ЛОВКАЧЕВ – УСПЕШНЫЙ ВЫПУСКНИК И ТЕЛЕВЕДУЩИЙ

Наша газета «МИКС» взяла интервью у одного из самых успешных выпускников Института культуры и молодежной политики направления «Организация работы с молодежью», нынешнего ведущего и редактора программы «Вместе» на телестанции «Мир» Максима Ловкачева.



киной менять автомат на «автомат». Меняться она естественно не стала, но настроение группе подняли.

– Как ты успеваешь совмещать учебу и публичные выступления?

– Совмещать было несложно. Все-таки наше учебное заведение всегда поощряло участие студентов в жизни института. А если ты представляешь институт за стенами ВУЗа, то тебе хвала и почет. Главное – желание, возможность всегда найдётся.

– Максим, ты поступил в Институт культуры и молодежной политики НГПУ на направление «Организатор работы с молодежью». Почему именно это направление?

– Я поступал в НГПУ, руководствуясь тем, что в этом учебном заведении я вполне смог бы реализовать свои способности в общественной деятельности: организация мероприятий, например. Однако, несмотря на свое образование, работаю я абсолютно в другой сфере.

– Расскажи, что тебе дал в профессиональном плане ИКиМП (ОРМ)? Оправдались ли твои ожидания?

– Несомненно, те навыки, которые я приобрёл в институте, помогают мне в профессии. В первую очередь, я благодарен институту за то, что, обучаясь, я смог вырасти как личность. Ну и конечно, я вырос как ведущий. На протяжении четырёх лет, что я учился в институте, я всегда имел возможность практиковать навыки ведущего, а праздников в нашем учебном заведении всегда хватает.

– Как проходила твоя учеба? Остались ли какие-нибудь самые запоминающиеся моменты?

– Тяжело так сразу вспомнить. Пожалуй, первое, что пришло мне в голову – это то, как я учился на первом курсе. Проходила первая сессия, и мы с одногруппником, понимая, что «автомат» нам точно не светит, пошли в магазин. Мы купили стиральный порошок «TideAutomat» и принесли на последнюю пару Ирины Юрьевны Юроч-

